

今晚,继续听歌手飙高音

下周,离席歌手与补位歌手将上演大逃杀突围赛

随着《我是歌手》赛程接近尾声,歌手之间的音乐厮杀愈发激烈。本周五晚8点10分,《我是歌手》将迎来最后一场常规淘汰赛,邓紫棋将大秀漂亮高音自弹自唱《falling》。恐遭一越游的动力火车则临阵换歌,演唱《酒干倘卖无》,希望以高音再战一程。

除此之外,不同于第一季的复活赛,下周,歌手们将迎来残酷的突围赛,目前突围赛赛制已公布,所有淘汰歌手和补位歌手将参与大逃杀,以争夺参与总决赛的名额。

今晚 高音,还是高音

《我是歌手》第二季本周将进入到第十期比赛,终极补位歌手动力火车在上一期虽说凭借金曲《当》引得全场大合唱,但最终在观众票选中却屈居第六位,身居危险边缘。在3月14日的淘汰赛中,动力火车铆足了劲准备开外挂大飙高音,演唱苏芮经典曲目《酒干倘卖无》。据悉,这首歌是动力火车在抵达长沙录制现场后临时换的歌曲。临阵换歌就如临阵换将,乃兵家大忌,对此动力火车给出了这样的换歌理由:“之前的那首歌在录完了之后,晚上仔细听觉得好像不够,少一点东西,没有感动。所以就决定要换歌。”

除了动力火车,另一个引人期待的依然是邓紫棋。此前,邓紫棋在舞台上尝试了各种音乐风格,上周在节目中唱周董的《龙卷风》大玩

嘻哈饶舌后,本周她将首位出场再秀钢琴技艺飙高音,献唱一曲高难度英文歌曲《falling》。根据现场剧透,邓紫棋极有可能凭借这首歌迎来自己的四冠王。此外,上周韩磊演唱崔健的《花房姑娘》博得满堂彩,这周,张宇也将有样学样,演唱崔健的《假行僧》。

下周 突围赛上演大逃杀

去年《我是歌手》常规淘汰赛,引入了一场复活赛,让众多淘汰歌手争夺进入总决赛的名额。到了今年,不知是不是节目组嫌这一赛制不够刺激,或者是今年一越游歌手太多,主办方预计将在赛制中以突围赛来取代上一季的复活赛。

据悉,突围赛参与竞演歌手包括第一期至第十期所有离席歌手和补位歌手,这就意味着包括曹格、韦唯、张杰、茜拉、满文军、品冠、动力火车以及第十期产生的离席歌手等风格不同而各有所长的歌手将同台竞唱。据悉,突围赛上每名歌手将演唱一首歌,突围赛通往总决赛的名额为三—四名。全场突围赛结果的控制权仍将由现场500名听审团成员决定。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 邵琦



邓紫棋



3月21日 电影院两大影帝争锋

由宁瀛执导,芦苇担任文学策划,王景春主演的电影《警察日记》近日宣布定档3月21日。此前主演王景春凭借此片勇夺第26届东京国际电影节“影帝”桂冠。无独有偶,王景春参演、长沙伢子廖凡主演的柏林“金熊奖”影片《白日焰火》,也将同一天上映。这也意味着平时生活里互相调侃对方为“东帝”、“熊帝”的东京影帝王景春和柏林影帝廖凡,将携各自的获奖影片在影院实现国产电影的一次“双帝会师”。

据悉,《警察日记》根据发生在内蒙古悬而未决的惊天血案改编,王景春与廖凡一同毕业于上海戏剧学院,谈起廖凡拿下柏林影帝,王景春称自己一直认定廖凡势在必得:“我们去柏林之前,我就跟廖凡说,这事就奔着得奖去的,我就觉得他绝对能拿这个影帝。我那会儿就开玩笑叫他‘熊帝’,他没事也回我一个‘东帝’。到柏林我们每天到处游览,然后他就顺便把奖给拿了。”

■三湘华声全媒体记者 吴名慧 实习生 邵琦

跟着教授学穿牛仔

因韩剧《来自星星的你》中都教授一角而红得发紫的韩星金秀贤近日为某品牌拍摄一组牛仔服写真。与《来自星星的你》中冷静沉着的都敏俊相反,金秀贤在写真中身着不同款牛仔服饰,以性感魅惑的眼神展现了独有的男性魅力。



娱乐大嘴巴

李晨张馨予再复合? 男方曾当众为情洒泪

曾高调公开恋情又高调分手的李晨张馨予最近被人发现有复合的迹象。近日张馨予被目击到夜奔李晨公寓,对此李晨的经纪人表示,李晨早已搬离那个公寓,住进了新房子。2012年8月23日,李晨通过微博高调向张馨予表白,但因女方历史不够清白,这段恋情一直未得到太多祝福。2013年9月,张馨予微博高调宣布与李晨分手,9月7日,李晨连发两条微博,称“不愿在异乡流泪,谁能为我按一下快进键。”之后不久张馨予就在微博上秀出两个共同拥有的宠物,借此表达念旧情谊。当时有媒体记者曾联络李晨询问是否复合,李晨回复:“绝无可能。”

大嘴巴:如果是真的,那真不是一家人不进一家门。

Angela被父母过度消费? 王岳伦:为了让她见面

近日,李湘夫妇带女儿王诗龄(Angela)赴巴黎时装周看秀,引发了“过度消费孩子”的质疑。随后,李湘老公王岳伦出席活动时,首度回应此事,他强调去巴黎参加时装周并未收钱,只是想带女儿去旅游见见世面。问及李湘在家中是否像女王,王岳伦连忙摆手说:“Angela才是我们家的女王。”

大嘴巴:不管消没消费,相信王爸爸肯定会懂得保护好女儿。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

本周《我是歌手》歌单

- 韩磊《北京北京》,原唱汪峰。
- 周笔畅《管他什么音乐》,原唱范晓萱。
- 张杰《爱什么稀罕》,原唱张惠妹。
- 动力火车《酒干倘卖无》,原唱苏芮。
- 邓紫棋《FALLING》,原唱艾丽西亚·凯斯。
- 茜拉《FOREVER LOVE》,原唱王力宏。
- 张宇《假行僧》,原唱崔健。

湖南新增31位省级工艺美术大师

3月13日,第四届湖南省工艺美术大师表彰大会在长沙举行,并为新授予的31位湖南省工艺美术大师颁发荣誉证书。

经湖南省人民政府批准,第四届湖南省工艺美术大师评审由省经信委牵头,会同省民政厅、省财政厅、省人社厅、省文化厅、省城镇集体工业联社、省轻工行管办、省工艺美术协会共同组织开展。

本届评审共受理了103人的申报材料,经过严格评审最后王浩宇、邓建波、孙广祥等31位获得湖南省工艺美术大师称号,这31

名大师中有14位陶瓷工艺大师、8位雕刻工艺大师、6位刺绣大师、1位扎染大师、2位烟花大师。平均年龄51岁,其中40后6人,50后4人,60后13人,70后8人。

同时,在湖南省工艺美术馆举办第四届湖南省工艺美术大师作品展。作品展从3月13日至31日为期15天,展出的93件精美作品,时代气息浓厚,艺术风格鲜明,制作技艺精湛,生动展现了新评选的31位省工艺美术大师的艺术风采,充分彰显了湖南工艺美术的独特魅力。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞



王岳伦